I'EQMETPIA B AYKEIOY

AYKHYEIY XPIXTOYI'ENNOQN

AKHZH 1

Aivetal tpiywvo ABT, pe: AB = \/_ BI'=9kaw TA = 2\/_
i. Na Bpeite T0 €i60¢ TOU TPLYWVOU ABI WG PO TLG YWVIEG.
ii.  Av AA eival Uog Toug ABT, va Bpeite Ta HAKN TwV TUNUATWY BA, TA kat AA.
iii. 2toonueio A pépoupe euBeia kaBetn otnv Al, n omola TEUVeL TNV Mpoéktacn ¢ Bl oto E.
Na urtoAoyioete Ta HAKN Twv TUNUAatwv BE kat AE.

AKHZH 2
Ta LAKN TwV MAEUPWV €VOC Tplywvou ABT eivata =15 cm, B =12 cm katy =9 cm.
i.  Na Bpeite to €idog Tou TpLywvou ABI wg IMPogG TIG YWVIEG TOU
ii. Na Bpeite To uRkog tng dtapécouv BM tou tplywvou ABT.
iii.  AvAA eival Uog tou tplywvou ABT, va Bpeite Ta LAKN TwV TUNUATWVY BA, TA kat AA.

AKHZH 3
Aivetal tpiywvo ABl pe o= 10, S = 213, kau y=4.
i.  No Bpeite 10 £l60G TOU TPLYWVOU WC TPOC TLC YWVIEC.
ii.  No amodeifte 0tL n dtdpecog AM eivat kABetn otnv MAsupd AB.

AKHZH 4
Atvetal tpiywvo ABr, pe Al = 2\/5, B =1xu ['=30°.
Na amobeifete 6t AB = «/7

AKHZH 5
Atvetal tpiywvo ABTI, pe AB = 5, Al = 8 kall A=60".
i.  No Bpeite To pAKo¢ TNG MAsUpPAG Br.
ii. Na e€etdoete av to Tpiywvo sivat ofuywvio, opBoywvio i apfAvywvio.
iii.  Na Bpeite To unkoc tng mpoBoAng tng Stapéocov AM mavw otnv MAsupa Br.
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